



9 岁女孩被老师击打致头骨破碎? 警方通报:涉事教师被刑拘

9月7日,湖南省长沙市岳麓 区博才梅溪湖小学有家长反映,其 孩子在课堂上被老师伤害致孩子需 要进行开颅手术。

7日下午,长沙岳麓区教育局 通报:已对该校党总支书记和涉事 教师宋某明作出停职处理。

岳麓区公安分局之后发布警情 通报称: 涉事教师宋某明因涉嫌故 意伤害罪,被依法刑事拘留,案件 正在进一步侦办中。

据澎湃新闻报道,7日,博才 梅溪湖小学确认:事发于9月6日 的课堂,造成孩子伤害的是教师手 上的三角板,校方对事情的发生感 到意外。

据家长反映, 男老师宋某某持 三角板击打其孩子刘某某脑袋。随 后孩子被送至医院缝合伤口,家长 赶到医院检查后,发现要马上进行 开颅手术,经过近5小时的开颅手 术,被老师打碎的头骨和插入脑骨 内的异物取出来了,孩子现在处于

危险期。网帖展示的手术病例标本 袋显示, 刘某某今年9岁, 性别女。

据澎湃新闻,9月7日上午, 博才梅溪湖小学师德师风监督相关 负责人向前来咨询此事的家长证实 了此事。该负责人介绍,目前学校 所有领导、教育局领导都在处理此 事,公安部门也介入了调查,到时 候会发官方通报, 家属有情绪很正

学校对于此事的发生也觉得 "意外",涉事老师宋某某平时上 课接受学校巡查都很正常, 事发时 宋某某在维持课堂秩序。受害孩子 为四年级学生,给孩子造成伤害的 是四年级数学老师用的三角板。

据扬子晚报,此前有网传男教 师是从教室门口,用一把大的三角 尺板朝小女孩扔去,导致尖锐处伤 到孩子额头。受伤学生家长表示, 事发后学校和老师擅自带小孩到医 院进行了缝合,隐瞒了家长2个多 小时。家长赶到医院带孩子做了检

查后,发现孩子破碎的头骨和部分 尺板还在脑内,随即进行开颅手术, 花费 5 个小时时间才取出打碎的头 骨和异物。家长表示,孩子现已残 缺的颅骨使用的是钢板修补, 现在 仍处于危险期。

据扬子晚报,7日,学校工作 人员告诉记者校方正在处理此事, 具体情况不便透露, "现在公安、 教育局和我们都在这里处理此事, 事情不像家长传的那样。"记者同 时致电了岳麓区教育局,接线工作 人员表示,他们已介入此事。对于 家长的说法是真是假,工作人员表 示目前他们还未掌握,具体情况正 在调查中,事实清楚后续官方将会 进行通报。

岳麓区教育局接线人员称,已 经派人前往涉事小学和医院调查。 "我们肯定会根据相关规定进行处 理。

甘肃夏河山洪灾害致 7 人失联 3 人受伤

记者7日从甘肃甘南藏族自治 州夏河县应急部门获悉,9月6日 23 时 40 分许, 夏河县部分地区出 现短时强降雨,造成夏河县麻当镇 果宁村、王格尔塘镇路段、达麦乡 部分路段、王夏高速上行14公里 +600 米处等多地发生不同程度山 洪灾害。截至7日8时30分,此 次灾害造成7人失联、3人受伤,

受伤人员已送医院救治。

据介绍, 灾情发生后, 甘南州 迅速启动应急响应,组织应急、公 安、消防等救援力量开展救灾工作, 全力以赴搜救失联人员。

夏河县因大夏河横贯县境,县 城濒河而得名, 其地处甘肃省西南 部、甘南州西北部。

甘肃省水利厅和甘肃省气象局

于7日中午联合发布山洪灾害气象 风险蓝色预警称,预计7日11时 至8日11时,临夏州大部和包括 夏河县在内的甘南州多个县市将有 持续性降水,可能发生山洪灾害 (蓝色预警),并提醒相关部门注 意做好实时监测、防汛预警和提请 危险区人员转移避险等防范工作, 社会公众注意防灾避险。

暴雨致厦门城区内涝 消防紧急出动排险

受今年第11号台风"海葵" 影响,厦门市区连续3天出现大暴 雨天气, 创厦门站 1953 年有观测 以来,大暴雨持续天数最长纪录。 受持续暴雨影响,厦门城区多个路 段积水。

6日11时50分,福建省森林 消防总队厦门市驻防分队接到警情 获悉: 位于厦门市集美区红林路东 安后埯的居民区发生内涝,一些路 段因积水严重,车辆拥堵、熄火,

民众蹚水而过,影响民众正常生活。 接到警情后,该分队立即出动

28 人 4 车, 携带 200 余件套救援 装备,前往现场处置。

6日12时10分,救援人员到 达任务区域后发现, 现场积水最深 处超过1.2米,水面漂浮着生活垃 圾及其他杂物, 部分民房一层及地 下室积水严重, 亟需处置。

该分队立即分为两个救援小组 开展救援,一组12人负责铺设管

带,利用龙吸水排涝车进行不间断 排水作业;另一组14名队员利用 车载排涝泵进行排水作业。

同时, 他们对现场居民区进行 人员搜救和转移工作。

经过现场不间断作业, 截至当 天 15 时,该分队累计排涝 4000 余 立方米, 部分区域积水已被排除, 社区街道、积水路段恢复正常通行。

黑龙江同江市一闲置 楼房发生部分坍塌1 人死亡

记者从同江市委宣传部获悉,2023 年9月4日15时7分,黑龙江省同江市 幸福路625号一3层楼房发生部分坍塌 事件。经初步了解,此楼为闲置楼房, 砖混结构,建筑面积1941.31平方米, 经核实1人被困。被困人员救出后送往 医院, 经抢救无效死亡, 事件原因正在 调查中。

两位侵华日军"慰安 妇"制度受害幸存者 去世

据南京利济巷慰安所旧址陈列馆(侵 华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆分 馆)7日消息,侵华日军"慰安妇"制度 受害幸存者王志凤与杨奶奶(化名)于 近日不幸去世。

8月29日下午3时许,侵华日军"慰 安妇"制度受害幸存者王志凤在海南澄 迈去世,享年99岁。

16 岁那年,王志凤在借米回家的路 上不幸遇到了日军,被抓去慰安所,白 天挖战壕、做苦工,夜里被强迫做了"慰 安妇",稍有反抗便遭到日军的毒打。 身上留下的伤痕连同内心的伤痛,伴随 了老人的一生。

8月30日,侵华日军"慰安妇"制 度受害幸存者杨奶奶在湖南平江去世, 享年 100 岁

侵华日军"慰安妇"制度受害幸存 者日渐凋零。历史不容忘却,近年来, 中国各地建立了一批慰安所遗址陈列馆, 保护历史建筑、公开文物证据,通过影视、 绘画等方式, 让越来越多的人了解这段 历史、关爱受害幸存者的生存状况。

内蒙古杭锦旗一企业 发生高压气体喷出事 故 致 9 死 3 伤

记者7日从内蒙古自治区鄂尔多斯市 多个部门获悉, 鄂尔多斯市杭锦旗一企业 今天发生高压气体喷出事故,截至21时, 事故致9人死亡、3人受伤。

据悉,7日15时40分许,杭锦旗独 贵塔拉工业园区亿鼎生态农业开发公司 气化车间发生高压气体喷出事故,导致 现场多名在高处作业的工作人员被喷射 坠落。事故造成8人当场死亡,4人受伤, 其中1名伤员在救治过程中死亡。

事故发生后, 鄂尔多斯市、杭锦旗 两级应急管理、消防、医疗等救援人员 第一时间赶到事故现场展开救援工作。 目前当地正对伤员进行全力救治,事故 原因正在调查中。